
 

Assemblée générale annuelle des parents 
Procès-verbal 

Jeudi 8 septembre 2022 à 18 h 
En présentiel 

 
 

1. Ouverture de l’assemblée et mot de bienvenue 

Mme Jessome souhaite la bienvenue à tous. Elle présente l’ordre du jour et fait un rappel des normes 

de fonctionnement.  

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire d’assemblée 

Mme Jessome propose que Madame Émilie Séguin soit secrétaire d’assemblée, rôle qu’elle accepte.  

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

M. Douville propose l’adoption de l’ordre du jour et Mme Clarice seconde la proposition.  

 

 Adopté à l’unanimité  

Résolution AG 22-23-01 

 

4. Lecture et adoption du procès-verbal du 9 septembre 2022 

Mme Banninger nous demande de préciser de quel débarcadère il est question. Madame Louise va 

confirmer avec le policier éducateur. Mme Banninger propose l’ordre du jour et Mme Montpetit 

seconde la proposition. 

Adopté à l’unanimité 
Résolution AG 22-23-02 

  

5. Mot de la direction 

Mme Beauchamp prend la parole et souligne le privilège qu’elle a de prendre le nouveau rôle de 

direction de l’École du Plateau. Mme Beauchamp nous donne un portrait de sa carrière en direction 

qui se terminera à l’École du Plateau. Le thème de l’année c’est Partons à l’aventure ensemble à 

l’École du Plateau. La direction a comme mandat de bonifier notre communauté scolaire et de 

s’adapter aux changements que ceux-ci nous proposent. En date d’aujourd’hui, 214 élèves sont 

inscrits au service de garde et 498 élèves sont inscrits à l’École du Plateau. Le départ des classes 

modulaire en juillet 2022 a imposé plusieurs déplacements, soit 48 surplus à tous les niveaux sauf 

en 4e et en 6e année. En tout, 55 enfants ont été déplacés (fratrie déplacée de façon volontaire). 

L’équipe a tenté d’accompagner les parents et les familles touchées au meilleur de ses capacités. 

L’ancrage était la politique de la gestion des surplus et, en cas de doute, l’équipe se référait au centre 

de service scolaire. Plusieurs questionnements ont émergé de cette situation. Lorsque l’équipe traite 

les surplus, chaque situation est analysée exclusivement, étant donné les nombreux facteurs qui 

s’imposent. Chaque cas est particulier et amène une démarche rigoureuse d’analyse. Mme Louise 

explique sommairement le processus impliqué dans la gestion des surplus. Cette année, l’école est 

dotée d’une équipe de soutien exceptionnelle, soit quatre TES et trois PEH. Il y a dix éducatrices au 

service de garde. Émilie Séguin poursuit son mandat comme directrice adjointe pour une 2e année à 



 

raison de 2.5 jours par semaine. Elle a plusieurs dossiers, dont l’accompagnement des élèves et des 

enseignants de la 4-5-6e année.  

Les trois priorités fixées pour l’année sont les suivantes :  

➢ Le renouvellement de notre projet éducatif; 

➢ La sécurité à l’école; 

➢ Les directions souhaitent travailler ensemble avec la communauté, avec les parents et avec 

l’équipe-école envers le bien-être et la réussite de nos élèves. L’équipe n’est pas parfaite, 

mais elle a comme mission d’agir et de travailler pour le meilleur de nos élèves. 

 

6. Mot de la présidente  

Mme Jessome se présente. Elle œuvre à titre de présidente du CÉ depuis l’entrée scolaire de son fils 

en 2019. Elle explique brièvement le rôle du CÉ et met l’accent sur l’importance d’agir en tant que 

pont entre la communauté et l’école.  

 

7. Rapport annuel 2021-2022 

Mme Jessome remercie les membres du personnel et la direction pour leur implication. Elle présente 

les éléments suivants : 

 

• La nouvelle gouvernance depuis 2020 

• Le CÉ et ses fonctions 

• Composition du CÉ 

• Trois mandats à échéance cette année  

• Dossiers traités  

• Budget du fonctionnement du CÉ  

• Budget des priorités de l’école  

• OPP 

• Campagnes de financement  

• Remerciements  

 

8. Nomination du président(e) d’élection 

Émilie Séguin est nommée présidente d’élection telle que proposée par Mme Jessome.  L’adoption 

de la procédure d’élection est proposée par Mme Clarice et M. Paquin qui seconde la proposition.  

 

Adopté à l’unanimité 
Résolution AG 22-23-03 

 

9. Élection des membres du Conseil d’établissement (3 postes à combler) 
9.1. Membres sortants : 

o Kim Jessome 

o M. Paquin 



 

o Mme Montpetit  

  9.2. Ouverture des mises en candidature :   

o Annie Montpetit 

o Benoit Paquin 

o Geneviève Durocher 

o Kim Jessome  

 9.3 Membres élus :  

✓ Kim Jessome 

✓ Annie Montpetit 

✓ Benoît Paquin 

9.4 Membre substitut : 

✓ Mme Geneviève Durocher  

  

10. Nomination : représentant au Comité de parents et un substitut (membres CÉ)  

Mme Jessome agira en tant que représentante au comité de parents.  

Élue par acclamation 

 Mme Annie Montpetit agira en tant que membre substitut. 

Élue par acclamation 

11. Décision constitution de l’O.P.P. 
Mme Jessome propose la constitution de l’OPP et M. Paquin seconde la proposition.  

Adoptée à l’unanimité  

12. Questions ou vœux de l’assemblée 

Mme Clarice se questionne face aux choix offerts pour la pizza. Mme Émilie précise que les choix ont 

été établis par le comité siégeant au printemps 2022. En comité, la décision avait été d’offrir un seul 

choix de pizza pour éviter les conflits entre les élèves et pour faciliter le processus pour l’équipe de 

bénévoles qui préparent les repas.  

 

13.  Levée de l’assemblée  

Madame Jessome propose la levée de l’assemblée à 19h26 et Mme Banninger seconde la proposition.  

 

Adopté à l’unanimité 

Résolution AG 22-23-04 

 

 
 

 

Kim Jessome      Louise Beauchamp  

Présidente     Directrice 


